
 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КЗВО  «ОДЕСЬКА АКАДЕМІЯ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ   

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін для учнів сільських закладів 

загальної середньої освіти 

2023 рік 

Завдання з фізики 

ІІ тур 

11  клас 

Виконайте  запропоновані  завдання   та  за  посиланням 
 

https://forms.gle/hw4HvmJJ6casmW697 
 

внесіть у гугл-форму обрану відповідь, яка позначена  певною літерою.  

1.  На рисунку зображено два однакові точкові заряди  . 

Укажіть рівність, яка встановлює правильне співвідношення 

між модулями напруженостей    та    електростатичного поля 

в точках 1 і 2 (див. рисунок).  

А Б В Г 

                                          

 

2. Мотоцикліст в’їжджає на арену цирку із швидкістю      
  

   
. Рухаючись 

по колу радіусом       , він долає шлях          за час        . Визначити 

швидкість   мотоцикліста і повне прискорення | ⃗⃗ | в кінці цього путі. 

А Б В Г 

   
 

  
    

 

 
    

 

  
    

 

 
    

 

  
    

 

 
  

 

  
    

 

 
 

 

3. На гладкій горизонтальній площині стоїть брусок 

масою М, до якого на нитці довжиною   прив’язано кульку 

масою  . Кульку відхилили на деякий кут і відпустили без 

початкової швидкості. Визначити швидкість бруска на той 

момент, коли нитка проходить вертикальне положення, 

якщо кутова швидкість на цей момент дорівнює   (див. 

рисунок). 

А Б В Г 
   

 
 

   

   
 

   

   
 

   

   
 

 

4. Візок масою М рухається горизонтально без тертя зі швидкістю   .              

https://forms.gle/hw4HvmJJ6casmW697


 

На передній край візка кладуть тіло масою   без початкової швидкості. Тіло, після 

того як пройшло деякий шлях вздовж візка, зупиняється. Визначити цю відстань  , 

якщо коефіцієнт тертя між тілом і візком  . 

А Б В Г 

   
 

    
 

   
 

        
 

   
 

    
 

   
 

        
 

 

5. Маленька кулька підвішена на нитці, що не розтягується. Кулька здійснює 

коливання у вертикальній площині. Коли кулька проходить стан рівноваги, натяг 

нитки дорівнює подвійній силі тяжіння. На який максимальний кут   відхиляється 

нитка з кулькою? Опором повітря нехтувати. 

А Б В Г 

                
 

6. Яка кількість тепла передана одноатомному газу при переході із стану 1 в 

стан 2?             ,       ,       . 

 
А Б В Г 

 
  

  
   

    
    

  

  
   

    
              

  

  
       

  

 

7. Змішали        повітря з вологістю        та        з вологістю 

      . Обидві порції були при однакових температурах. Суміш займає об’єм 

       . Визначити  відносну вологість суміші. 

А Б В Г 

29%     25% 22% 

 

8. Дівчина ростом 150 см купила дзеркало. Висота дзеркала є мінімальною, за 

якою дівчина може побачити себе у повний ріст. Дзеркало повісили правильно, так, 

що дівчина дійсно може побачити себе у повний ріст. Але у вечері, збираючись до 

гостей, дівчина виявила, що бачить себе тільки на 90%. Наскільки збільшили ріст 

дівчини святкові туфлі на підборах? 

А Б В Г 

                        

 

 

Кожне завдання оцінюється у 5 балів. 

 


